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Bpemsi BbINOJIHEHUS 3a1aHUI - 5 4acoB.

1. st mosiHOM HeWTpanu3aluu ocTaBLIEH s mocie npokaauBanus 10 r cMecu TUAPOKCUIOB IIie-
nouHbIX MeTaiuioB X U Y morpedoBanock 174 mu 10 %-Horo pactBopa azoTHou kuciotsl (p=1,060
r/em®). Onpenenute MeTaubl X M Y, €ClIM PH NIPOKAIMBAHAN CMECH THAPOKCHIOB MeTa/uIoB X 1 Y
notepst maccel coctaBuia 1,80 r. KakoBa Oyner morepst Mmaccel mpu HarpeBanuu 10 r cmecu HUTpAT-
OB TE€X K€ METAJIJIOB IIPU PaBHOM (10 Macce) CoJIep:KaHuu CoJeii?

(10 6annos)

2. MuHepanbHbI MUTMEHT A ¢ TIyOOKOW JPEBHOCTH MPUMEHSIOT B )KUBOIIMCH B KQUeCTBE OCIJINII.
[Tpu narpeBanuu 3,000 r nurmenta A obpasyercs Tpu okcuaa: TBepabiit (2,6340 r), xkuakuii (0,1062
r) 1 razoo0pasusiii (0,2598 r), mpuyuem >KUIKUI 1 Ta3000pa3HbIA OKCHIBI 00pa3yroTCs B SKBUMOJISIP-
HOM COOTHOIIIEHHH, a Macca MPOIYKTOB PEaKIUu pa3lioKeHUs u3MepeHa npu temmneparype 25 °C u
nasineHnu 1 atMm. Ycranourte (GopMyiy MTUTMEHTAa A M HAIIMIIUTE YpaBHEHUE PEAKIMH €T0 Pa3siokKe-
Hus. CTapyuHHbBIE KapTHHBI, HAMTMCAHHBIE HA OCHOBE TaKUX OENHII, TEMHEIOT MOCJe IIUTENLHOTO TIpe-
ObIBaHMS B IMOMELICHUAX B pe3yJbTaTe B3auMoecTBuUs ¢ razoM b. OquH U3 METOI0B pecTaBpaIiu
COCTOHT B 00pabOTKe MOTEMHEBIIUX y4acTKOB KUIKOCThIO B. [ToueMy kpacka TeMHeEeT CO BpeMeHeEM
U TI0YeMy CHOBa CTaHOBHTCS Oenoi mpu pectaparuu? Coenunenue I', oOpazoBaHHOE BXOISIINM B
COCTaB MMUTMEHTA A METaJJIOM, C OpraHu4ecKoi Kucnotoi /I umeer «cbeqo0HOe» Ha3BaHUE U LIUPO-
KO HCIOJIH30BaJIOCh B APEBHEPUMCKON KYIMHAPHU KakK MojcaacTuTenb. OJHAKO B HACTOSINEE BPEMsI
YCTaHOBJICHO, YTO CaM METAJUI M BCE €ro COSAMHEHUsI BechMa si10BUTHI. OmpenenuTe Bemectsa A, b,
B, I' u /I, cocTaBbTe YpaBHEHHUS BCEX ONMMCAHHBIX B 3a7a4€ PEAKLIHIA.
(10 6annoes)

3. B 1801 romy 6b11 copMynHpOBaH OAMH M3 U3BECTHBIX I'a30BbIX 3aKOHOB: «OO0Iee AaBIeHHUE
CMECH Ta30B SIBIISIETCS CYMMOM IMapIMaibHBIX JaBICHUH BceX €€ KOMIIOHEHTOBY. [lapiuanbHbIM aB-
JICHMEM ra3a Ha3blBaIOT JIaBJICHUE OTJENIbHO B3ATOTO KOMIIOHEHTA ra3oBoil cmecu. Kto siBisiercs aB-
TOPOM 3TOTO 3aKoHa? BennymHa mapuuanbHOTO JTABJICHUS Ta3a MPOIMOPIHMOHANIBHA €r0 KOHIIEHTPa-
IIUM B Ta30BOM CMecH, MMO3TOMY BBIPAKEHHE JJIi KOHCTAHThl PABHOBECHsI PEAKIIMU B ra30BOM CMECH
MOJKET OBITh 3aIIMCAHO KaK Yepe3 KOHIEHTPAIMH KOMIIOHEHTOB CMECH, TaK W 4epe3 MapluaibHbIe
JaBJICHUs], IPUYEM BbIpaXKEHUS a0COIOTHO UIEHTHYHBI APYT IPYTY.

J111s1 paBHOBECHOM peakiuu 00pa30BaHus ra3000pa3HOro aMMHAaKa U3 MIPOCTHIX BEIIECTB:
1. Belunucaure MOJbHBIE O BCEX Ta30B B paBHOBECHOW cMecH, 0Opa3yrolleiics pyu Temreparype
400 °C u nasiennn 3-107 [Ta, ecnu razoo0pa3Hbie BOJOPO U 30T CMEIIATNU B MOJIBHOM COOTHOIIIE-
HuM 3:1, a cTeneHb MpeBpalleHNs a30Ta B aMMHaK cocTasisieT 61%.
2. 3anuImnTe BBIpaXECHUE TSI KOHCTAHTHI PABHOBECHS Yepe3 PaBHOBECHBIC MapIUAIbHBIC TaBICHHS
TPEX ra3os.
3. PaccunraiiTe KOHCTaHTY PaBHOBECHSI peakinu 00pa30BaHUsI aMMHUaKa TPH TaHHBIX YCIIOBHSX.
4. TIpu 500 °C KOHCTaHTa PAaBHOBECHS PEaKIMK 06pa3oBaHus aMMuaka pasHa 2,2-1072 ITa2. TIpu xa-
KOM JIaBJICHUHU B CUCTEME CTeNeHb AUCCOLMAIMY aMMHaKa Ha IPOCThIe BellecTBa paBHa 95%7?

(10 6annos)

4. M3BeCTHO, YTO HEKOTOPOE OPraHMYECKOE BELIECTBO A He 00eCIBEUYHMBAET BOJHBIA pacTBOP
MepMaHraHaTa Kajius, a IpH B3aUMOJECHCTBUM C BOJOPOJOM B MPHUCYTCTBUHU IUIATUHBI JA€T CMECH
IBYX BemecTB. Onpenenure CTPYKTYypy A WM J1aiiTe Ha3BaHHWE 3TOMY BEIIECTBY, €CIU U3BECTHO, YTO
npu cropanuu 2,8 T ero oOpaszyercs 4,48 1 (H.y.) yrilekucioro rasa u 3,6 r Bojbl, a INIOTHOCTH Be-
ecTBa A TIPH HOPMAIBHBIX YCIOBHSX paBHA 2,5 T/1. 3anuInmuTe ypaBHEHHS PEaKIMA B3aUMOJICH-
CTBUS C BOJOPOJIOM BEILIECTBA A.

(10 6annoe)


https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D1%81%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C

5. B marm npoOupkax HaxoaaT BOJHBIC pacTBOPHI cynbdaTtoB xkene3a(ll), mapranmna(ll), meau(Il),
[MHKAa ¥ amfoMuHUSA. Kak ¢ MoMOIbI0 OJHOTO PEeakTHBA OMPENENIUTh cocTaB coneir? CocTaBbTe
YpaBHEHHSI XUMHUYECKUX PEAKIUH U YKaKUTE HAOIIOJaeMbIC SIBJICHHS.

(10 6annos)
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